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  ) نقط 05: ( 01تمرين 

:بين أن منحنى الدالة  -)1 4x xh x e e ) متماثل بالنسبة للنقطة 6−− )( )ln 2 ,0Ω.   

  :أحسب النهايات التالية  -)2
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 ) نقط 05: ( 02تمرين 

)في الفضاء )Εالمنسوب لمعلم متعامد و ممنظم ( ), , ,O i j k
G JG JG

) ، نعتبر النقطة )1, 1, 1Ω − −  

)و المستوى )Ρ 10 الذي معادلته 0x y z− + − =.   

)أحسب -)1 )( ),d Ω Ρثم إستنتج معادلة الفلكة ، ( )S التي مرآزها Ωو المماسة للمستوى ( )Ρ.   

)حدد مثلوث إحداتياث نقطة تقاطع الفلكة -)2 )Sو المستوى ( )Ρ.   

)بين أن المستوى -)3 )Q 5 الذي معادلته 0x y z− + + ) يقطع الفلكة= )Sوفق دائرة ( )C  

   .H و مثلوث إحداتياث مرآزهاRينبغي تحديد شعاعها
  

  

  ) نقط 10: ( 03تمرين 
[المعرفتين على المجالg وfنعتبر الدالتين العدديتين   : بما يلي ∞+,0]

( ) ln3 xf x x
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= − + )   و   + ) 21 lng x x x= − −.    

)أحسب -)1 )1g ثم حدد النهايتين ،  :( )
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)أحسب -)2 )'g xلكل xمن ]   .يء جدول تغيراتها  و أنشg ثم إستنتج رتابة الدالة∞+,0]

)إستنتج إشارة  -)3 )g xلكل xمن المجال ] [0,+∞.   

) حدد -)4 )
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  .  ثم اعط تأويلا هندسيا لها 

)بين أن -)5 )fCمقاربا مائلا∞+ يقبل بجوار (   . و حدد معادلته ، ثم أدرس وضعهما النسبي ∆(

[بين أن  -)6 [ ( ) ( )'
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∀ ∈ +∞    .f ، ثم أنشيء جدول تغيرات الدالة=

) من أنتحقق -)7 )fCيقطع ( )oxفي نقطتين Mو N1 أفصولاهما على التواليx2 وxبحيث   

10 1x≺ 23  و ≻ 4x≺ ≺.   
) منAبين أنه توجد نقطة وحيدة -)8 )fCالمماس فيها مواز ل (   . و حدد أفصولها ∆(

[  بين أن -)9 [ ( )"
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∀ ∈ +∞ ) ، ثم إستنتج تقعر و تحذب= )fCو حدد   

  .أفصول نقطة إنعطافه 

) أنشيء المقارب -)10 ) و المنحنى∆( )fCمتعامد وممنظم في معلم ( ), ,O i j
G JG
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